

«СКАЖИ НАРКОТИКАМ – НЕТ!»

В рамках школьной недели здоровья в детскую библиотеку №11 округа Варавино-Фактория пришли учащиеся 7-8 классов, чтобы еще раз поговорить о вредных привычках и страшных зависимостях, одной из которых является наркомания.

Казалось бы, ребята уже много знают о вреде наркотиков, чтобы обсуждать эту проблему. И все же разговор не оставил никого равнодушным. Получился не монолог библиотекаря, а диалог с читателями. С чем-то ребята соглашались, с чем-то спорили, даже предлагали свои способы решения этой проблемы. Но все сошлись в одном: мы проигрываем в войне с наркотиками. Ни молчание, ни запреты не помогут в борьбе с ними. Только беседы, разъяснения, тесты, встречи с бывшими наркоманами, которые победили этот недуг, дадут положительный результат.

<http://www.arhcity.ru/?page=0/24491> // Сообщение от 11.04